

第五中学小记者站专版

争做新时代好少年

本报小记者(五中7年级9班) 路玉婷

近日,我们学校组织全体7年级师生步行来到沧州市胜利公园,开展了“重走运河路,缅怀青沧革命先烈,争创幸福生活”社会实践活动。

鲜红的队旗在春风中飘扬,我们怀着对革命先烈们无限的敬意和哀思,向着目的地进发,那些原本调皮话多的学生也都自觉地关上了他们的话匣子。我们步行了40多分钟才到达胜利公园,却没有一个人叫苦叫累。

在庄严肃穆的青沧战役胜利纪念碑前,我们举行了简短

而又隆重的悼念仪式。4名学生代表我们敬献了鲜花后,我们一起重温了先烈们的丰功伟绩。

接着,一名学生代表在献词中表达了对先烈们的无限敬意,并提出了“不忘初心、缅怀先烈、努力学习、勇担使命”的倡议。

这次缅怀先烈的活动,使我们深深地懂得了要珍惜生活,心存感恩,更要时刻记得自己肩负的使命和责任,继承先烈们的遗志,努力学习,争做新时代好少年。



小记者队伍经过清风楼

学习先辈们的革命精神

本报小记者(五中7年级2班) 高锐

近日,我们徒步来到沧州市胜利公园,开展了“重走运河路,缅怀青沧革命先烈,争创幸福生活”社会实践活动。

途经大运河时我们看到,运河两岸树木丛生,一派生机勃勃的样子。

终于,我们到达了目的地——胜利公园。一进门,高大的青沧战役胜利纪念碑就出现在我们面前。

站在纪念碑前,学生会的学生代表为我们介绍了青沧战役后,全体默哀3分钟。紧接着是老师发言,激

励我们努力学习,将来报效祖国。

望着高大的纪念碑,我心中有无限感慨。我想起了舍身炸碉堡的董存瑞、勇敢无畏的少年王二小,还有我们熟悉的狼牙山五壮士……无数革命先辈为了守卫国家不惜献出自己宝贵的生命。在这里,我要向他们致敬。

同学们,没有先辈们的无私奉献怎会有今天国家的繁荣和人民的幸福!让我们从今天开始,学习先辈们的革命精神,努力学习,将来创造更加美好的新生活。



走进胜利公园

校长寄语



“做最好的自己”,每个人都是这世界上独一无二的人,要相信“天生我才必有用”,只要做最好的自己,就将创造一个奇迹。认识自己,要明白自己是个怎样的人;悦纳自己,要满心喜悦地面对自己;完善自己,要做最好的自己,努力让自己的每一天都有收获,都有进步。只要努力,就可以做得更好,只要坚持,就可以成为最好的自己。

——沧州市第五中学校长

徐在荣

星星点灯

最可爱的人

敬爱的英雄们,你们是最可爱的人,你们的爱国精神将永远鼓舞着我们奋发向上。

如今,我们只能用一朵小白花寄托对你们的哀思。但是,我们明白,最好的表达方式就是继承你们的遗志,弘扬你们的革命精神和爱国精神。

请你们放心,我们一定会努力学习,学好本领,将来把我们的祖国建设得更加美好。

本报小记者(五中7年级1班) 沙艺琳

继承先烈遗志

走进沧州市胜利公园,我们在青沧战役胜利纪念碑前低头默哀3分钟。默哀时,我想了很多。如果没有革命先烈们的不懈奋斗,就没有我们现在的幸福生活,也没有祖国现在的繁荣富强。

我暗下决心,一定珍惜今天的幸福生活,继承先烈遗志,弘扬先烈的革命精神,好好学习,将来报效祖国。

本报小记者(五中7年级3班) 尚昱良

本版摄影 李强

美好生活要珍惜

本报小记者(五中7年级2班) 冯鑫铭

印象中的清明时节总是细雨蒙蒙的,而这一天也是一个阴雨天,我们要去沧州市胜利公园开展“重走运河路,缅怀青沧革命先烈,争创幸福生活”社会实践活动。

我们是步行去的,出了学校大门,一路向东走,走到清风楼再向北走。虽然天空灰蒙蒙的,但是路上的风景却十分秀丽。被细雨淋过的花草格外靓丽,大运河里的河水也显得更加清澈了。

到了胜利公园,我们举行了简短而又隆重的悼念仪式。

站在高大的青沧战役胜利纪念碑前,我心里想着:那飘扬的五星红旗是用无数革命先烈的鲜血染成的,他们太伟大了……

就在我们集体默哀时,天空下起了小雨。

忆往昔,在血雨腥风的战争岁月里,无数中华儿女为了国家的和平和人民的幸福,不惜抛头颅、洒热血,谱写了可歌可泣的壮丽诗篇。

我们现在的美好生活正是无数革命先烈用鲜血和生命换来的,我们一定要珍惜,还要努力学习,将来报效祖国。

人民英雄永垂不朽

本报小记者(五中7年级2班) 王子璇

历史定格,英雄长眠,时至今日,我们仍能感受到革命先烈们跳动的脉搏和他们那永不磨灭的革命精神。

近日,我们学校7年级全体师生来到沧州市胜利公园,举行了庄严的悼念仪式,祭奠革命先烈,缅怀他们的丰功伟绩和崇高精神,表达对他们的无限敬仰之情。

我们站在青沧战役胜利纪念碑前,感受着这里的一草一木。望着高高矗立的纪念碑,我的心中充满了敬畏与感激之情。

仪式上,贾洪乐副校长叮嘱我们,要学习先烈们高尚的品格和无私的精神,使自己成为具有高尚品格和良好道德

修养的社会主义合格建设者和接班人。要把爱国的崇高情怀融入到爱校爱集体的具体行动中,从努力学习做起,让学习中的点滴进步激励我们前进的脚步。

同学们纷纷表示,先烈们是我们学习的榜样,我们要学习他们的革命精神,更要珍惜现在的生活,努力学习,将来成为国家的栋梁,为国家建设贡献力量。

我在心里默默地对革命先烈们说,正是因为有你们,我们才能幸福地生活在这片土地上,我们永远也不会忘记你们,你们的精神也将在我们心中永存。在此,我要向你们致敬,人民英雄永垂不朽!



在路上

我们是祖国的未来

本报小记者(五中7年级1班) 王浩铭

近日,学校组织我们走进沧州市胜利公园,开展了“重走运河路,缅怀青沧革命先烈,争创幸福生活”社会实践活动。

活动刚开始,天空就下起了小雨。蒙蒙细雨更增添了我们对先烈们的哀思,每个人都表情凝重。一位老师给我们介绍了青沧战役的概况,从这场战役的战略决策及兵力部署,到解放青县城、兴济攻坚战、激战沧州军桥,最后解放沧州。

哀悼过后,我抬头看了看

阴沉的天空,小雨还在下着,但我仿佛看到一位位革命先烈正面带微笑地看着我们,又似乎在叮嘱我们一定要努力学习……

“因为天气原因,所以我们今天的活动到此结束。”老师的话把我带回到现实中。

走出胜利公园时,我又回头看了看那座高高耸立的纪念碑。

我们是祖国的未来,从现在开始我们就要努力学习,将来把祖国建设得更加繁荣富强。